ZORKUN YAYLASI 27.ÇOCUK ŞENLİĞİ
“GEÇMİŞTEN GÜNÜMÜZE ZORKUN ÇOCUK ŞENLİĞİ”
ANI YAZMA YARIŞMASI
1. YARIŞMANIN AMACI:
Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’ndan sonra yapılan ilk ve en büyük çocuk şenliğidir. Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği, Bir Kültür Köprüsü, Bir Sevinç Yumağı, Bir Düşünce Sistemidir. 
Her yıl binlerce kişiyi ağırlayan ve 1985 yılında başlayan Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği’nde geçmişten, günümüze binlerce kişi şenliğe katılmış, yarışmış ve hafızalardan silinmeyecek bir anısı olmuştur. Biriken anıları toplamak ve kayıtlara geçmek için bu anı yarışmasını düzenlemeye karar verdik.
Bu yıl tüm dünyayı etkisi altına alan ve hızla yayılan korana virüs (Covid-19) salgını maalesef ülkemizde de etkisini göstermiş ve tedbirler kapsamında toplu etkinlikler iptal edilmiş ve yapılmamaktadır. Bu nedenle Zorkun Yaylası Çocuk Şenliği’mizin 27.sini bu tip uzaktan veya mesafeli yarışmalarla yayla sezonu süresince çeşitli aktivitelerle yapmayı planlıyoruz.
2. YARIŞMANIN KONUSU:
Yarışmanın konusu geçmişten günümüze kadar düzenlenen Zorkun Çocuk Şenliği’nden biriktirdiniz anılardır. Herhangi bir yılda düzenlenen şenlikte ve şenlik öncesi hazırlıklarda unutamadığınız ve gelecek nesillere aktarmak istediğiniz bir anınız.
3. YARIŞMANIN KAPSAMI:
Bu şartname, yukarıda amacı ve konusu belirtilen yarışmanın; katılımcılarını, eserlerde aranacak şartları, başvuru şeklini, yapılacak değerlendirmeyi, yarışma takvimini, ödüllendirme ve ödül töreni ile ilgili usul ve esasları kapsamaktadır.
4. YARIŞMANIN KATILIMCILARI:
Zorkun Çocuk Şenliği’nde anısı olan herkes. Yarışma 15 yaş ve altı ile 15 yaş üstü ve altı olmak üzere iki kategoride değerlendirilecektir.
5. ESERDE ARANACAK ŞARTLAR:
Yarışmaya katılacak eserlerde aşağıdaki şartlar aranacaktır:
· Özgün ve Türkçenin dil ve söyleyiş kurallarına uygun olmalıdır.
· En az 1 en fazla 10 sayfa olmalıdır. 
· Bilgisayarda Word formatında, A4 boyundaki kâğıda, Times New Roman yazı tipi ile 12 punto ve 1,5 satır aralıklı olarak yazılmalıdır.
· Anılar el yazısı ile yazılacaksa tükenmez kalem ile okunaklı bir şekilde A4 ebadında bir kağıda yazılacaktır.
· Yarışmacının arzusuna göre yazınızın bir kenarına anınızı anlatan bir fotoğraf da koyabilirsiniz.
· [bookmark: _GoBack]Yarışmaya katılacak olanlar, ek’te yer alan adı-soyadı, rumuz, adres ve telefon bilgilerinin yer aldığı “Başvuru Formu” nu doldurarak eseriyle birlikte gönderecektir. Eserlerin üzerinde isim olmayacak sadece rumuz yazılacaktır. 
· Her yarışmacı, yarışmaya bir (1) eserle katılabilecektir.
· Eserler daha önce herhangi bir yarışmaya katılmamış, ödül almamış ve herhangi bir yerde yayımlanmamış olacaktır.



6. BAŞVURU İŞLEMLERİ:
Başvurular elektronik ortamda veya elden dosya ile teslimle yapılabilecektir. Eserler bu şartname ekinde yer alan taahhütname ile birlikte son başvuru tarihi olan 14 Ağustos 2020 tarihine kadar senlikanilari@osmaniye-bld.gov.tr adresine mail olarak gönderebilirsiniz veya Osmaniye Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne elden teslim edebilirsiniz. Belirtilen tarihten sonra gönderilen eserler değerlendirmeye alınmayacaktır.
7. YAPILACAK İŞLEMLER:
Yarışma takvimi doğrultusunda gerekli duyuru yapılacaktır. Gelen eserler oluşturulan komisyon tarafından değerlendirilecektir. Komisyon tarafından yapılacak değerlendirmeler sonucunda; İlk üçe giren eserler belirlenecektir. Uygun bulunan eserler ortak derleme olarak yayınlanacaktır.
8. DEĞERLENDİRME:
Yarışmaya katılacak eserlerin değerlendirmeleri oluşturulacak komisyonlar tarafından şartnamenin 5 inci maddesindeki şartlar dikkate alınarak yapılacaktır. Komisyonlar; 1’i Türk Dili ve Edebiyatı olmak üzere en az 3 uzman kişiden oluşacaktır.
9. ÖDÜLLER: 
Yarışmada her iki kategoride de 1.ye Yarım Altın, 2.’ye Çeyrek Altın, 3.’ye Gram Altın hediye edilecektir.
10. DİĞER HUSUSLAR:
Yarışmaya gönderilen eserler iade edilmeyecektir. Eserin hukuki ve bilimsel sorumluluğu eser sahibine ait olacaktır. Eser sahiplerince eserlerin kitap ortamında yayımlanmasından herhangi bir hak iddia edilmeyecektir. Yarışmaya katılanlar bu şartnamede belirtilen tüm hususları kabul etmiş sayılacaklardır.
  

















